



习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调

善始善终 善作善成 不获全胜决不收兵

新华社北京10月17日电 在第七个国家扶贫日到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调，2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年。面对新冠肺炎疫情和严重洪涝灾害的考验，党中央如期完成脱贫攻坚目标决心不动摇，全党全社会勠力同心真抓实干，贫困地区广大干部群众顽强奋斗攻坚克难，脱贫攻坚取得决定性成就。现在脱贫攻坚到了最后阶段，各级党委和政府务必保持攻坚态势，善始善终，善作善成，不获全胜决不收兵。

总结脱贫攻坚经验，发挥脱贫攻坚体制机制作用，接续推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，保持脱贫攻坚政策总体稳定，多措并举巩固脱贫成果。要激发贫困地区贫困人口内生动力，激励有劳动能力的低收入人口勤劳致富，向着逐步实现全体人民共同富裕的目标继续前进。

色产业带动群众增收，加强易地扶贫搬迁后续扶持，做好贫困劳动力稳岗就业，对存在返贫致贫风险人口提前加强针对性帮扶，确保高质量如期完成脱贫攻坚目标任务。要做好脱贫攻坚与实施乡村振兴战略有机衔接，通过持续努力推进脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接，为增进人民群众福祉、促进经济社会持续健康发展作出更大贡献！

要保持高昂的攻坚精气神，确保高质量全面完成脱贫攻坚目标任务，全力做好贫困劳动力稳岗就业，着力解决好扶贫产品销售问题。要巩固脱贫成果防止返贫致贫，持续推进扶贫产业发展壮大，强化易地扶贫搬迁后续扶持，进一步健全防止返贫监测帮扶机制。要做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作，确保过渡期内各项政策平稳过渡，接续推进脱贫摘帽地区乡村振兴。希望获奖者珍惜荣誉、勇担使命、当好表率、再立新功。

广西壮族自治区柳州市融水苗族自治县安陞乡江门村村委会主任杨宇、河南省周口市太康县马厂镇前何村第一书记韩宇南、江西省宜春市奉新县澡下镇白洋教学点教师支月英、解放军总医院第五医学中心肝胆外科二中心移植外科副主任朱震宇等获奖先进单位和先进个人代表作了事迹报告。

石狮前三季度累计全社会用电量实现正增长

本报讯 近日，记者从福建石狮供电公司发展建设部了解到，今年1至9月份，石狮累计全社会用电量为31.99亿千瓦时，同比增长0.14%，实现了今年石狮全社会用电量首次累计同比正增长，这意味着石狮地区经济形势持续回升向好。

增长26.97%；第二产业用电量增长9.81%，其中工业用电量达到2.59亿千瓦时，增长10.33%；第三产业用电量增长7.49%。

行，石狮供电公司科学制定“十四五”电网规划以及配网网架完善计划，投产110千伏红梁变电站，加快110千伏变电站布点，以满足新增负荷接入需求。同时，加快“三化两全”配网调控体系建设，实现故障超前感知、抢修主动发起，大力缩短抢修时长，坚持“能带不停”，大力开展带电作业，为地方经济持续向好发展提供坚强可靠电力保障。

会发展大局，认真落实“六稳”“六保”工作部署，按下复工复产加速键，全力推动优质服务升级，优化城市营商环境，首创“前导互动式”业扩办电服务模式，10千伏高压办电电压减至3个环节，实现当天验收、当天签订合同、当天送电“三同时”，精简办电，快速接电；开展“百千万”大走访，引导客户用好

电价优惠政策，并积极拓展市场化售电和综合能源业务，大力推广“转供电费码”，提倡“网上国网”App便捷办电，不断提升“获得电力”服务水平。

车险综合改革运行“满月”，石狮车友感受如何？

每周关注 车险改革关乎广大车友的切身利益。9月19日，由中国银保监会发布的《关于实施车险综合改革的指导意见》正式施行。而今，车险综合改革意见实施“满月”了，石狮车险市场发生了哪些变化？车友对于此次车险改革又有哪些感受呢？近日，记者就此进行了调查采访。



正在石狮中一汽车年检站年检车辆的吴先生告诉记者，他每年的车险都是在一个做保险业务的朋友那里买的。国庆后，朋友打电话给他，说他的车险即将到期。他看朋友给的今年车险报价和去年差不多，就直接买了，“去年车险我总共花了2620元，包括交强险、三者险、车损险等，今年花了2700元。朋友说，虽然贵几十元，但保障范围比去年广，像涉水险、盗抢险等都包括在内。”

交流中，吴先生表示，出于安全起见，他每年买车险都会买商业险，不过，一般也只是买车损险、三者险、不计免赔险等，其他如盗抢险、自燃险、涉水险什么的，只记得小年来后的前三四年有买，后来就都没买了。在他看来，今年买的车险险种比以前这些险种保障范围囊括在内，总体上来看，还算是比往年便宜了。

自己的车险保费涨了不少。“去年2800多元，今年3300多元，相比之下多了500多元。”邱先生告诉记者，前几天他在购买车险时，看到报价单上的金额有些吃惊，刚开始还以为保险公司业务员没给优惠，所以又特意去问了其他两家保险公司，结果每家保险公司的报价都差不多。“不是说车险改革后会更便宜吗？怎么我车险却更贵了？”对于邱先生的疑问，保险公司业务员解释说，主要是因为他这两年车辆都出过险，所以车险费用也涨了。

与多位近期购买车险的石狮车主交流后，记者了解到，不同车主的车险费用变化不一，多数车主表示“相差不多”。为了解车险综合改革后车险费用变化情况，记者通过保险公司官方网站，就自己的一辆汽车保险费用进行估算，并与去年车险费用进行对比。

记者去年车险费用为2052.52元，其中包括交强险806.60元、商业险1127.85元。其中的商业险主要包括车损险、三者险、车上人员责任险和不计免赔险。在同一家保险公司的官网上，记者通过在线车险费用测算工具计算得出，今年如果购买相同额度的商业险，其费用为1284.37元，与去年相比略有上涨。在另一家保险公司官网上，记者测算得出的结果为1643.5元，涨幅较大，不过客服人员表示，这只是粗略报价，实际价格会比这优惠不少。在多家保险公司官网进行车险测算后，记者得到了报价总体上高于去年。

胡萝卜吐苗

本报讯 10月15日，在卢厝村附近一田地里，农户正忙着给刚发芽长出绿苗的胡萝卜拉沟，防止风将幼苗吹倒。据负责人郭师傅介绍，这些胡萝卜是9月中旬种的，如今幼苗已长出来，近来风大，担心幼苗不稳，所以需要给幼苗拉沟盖土。



福建省副刊名专栏

塔山水库的环湖栈道修建好了，栈道上安装了贴地的金色步行灯，夜幕降临，亮起的路灯就如一条金带包裹起美丽的环湖风光。步行在金光四射的栈道上，地面明亮，脚下生辉。向前看，一条金带向前延伸，远处是朴素亲切的木亭，或是蜿蜒迂回的亮道，或是暮色中城市高楼的光影，甚至是象征着石狮文化和历史内涵的宝盖山。湖水映出栈道上的灯光，就如一条金带垂下湖面。已经有不少市民在刚刚修好的金光栈道上休闲散步，他们步履轻松，不时观察脚下的花卉图案，或拿出手机记录下夜幕中的湖光水影。金色的环湖小道带给市民享受近郊惬意风景的新选择。

周末一图



湿地公园周末成垂钓好去处

本报讯 周末的湿地公园成了人们垂钓的好去处。10月17日，记者在湿地公园一处鱼塘边看到，许多市民正在悠闲地钓鱼，每当有人钓到了鱼，就有欢呼声响起。据鱼塘负责人介绍，他们鱼塘共有20多亩，放有草鱼、鲫鱼、鲤鱼、罗非鱼等鱼种供市民垂钓。